

ГРИЧИНА Михаил Григорьевич

прадед кадета 8-1 Фокина Егора

Великая Отечественная война постучалась в каждый дом, принесла беду, затронула судьбу многих людей. Из каждой семьи ушли на фронт мужья, братья, сёстры, отцы и дети...

Я бы хотел написать о своём прадедушке Гричине Михаиле Григорьевиче. Когда началась, война ему было девятнадцать лет. Жил он на Украине в селе Скибино, Киевской области. При захвате села, немцы, всю молодежь угоняли в Германию в плен. Там их размещали в лагеря, где немцы выбирали из них себе работников. Можно сказать, они были там рабами. За время, когда прадедушка был в плену, он убегал из лагеря четырнадцать раз. Его спасало то, что после побега он попадал всегда в разные лагеря. После окончания войны пленные были освобождены. Прадедушка попал в город Челябинск на тракторный завод. Но всю жизнь после окончания войны, он не мог забыть те ужасные муки, которые испытал в плену.

Счастливый конец у этой истории. Прадедушка остался жив после войны. Создал семью, построил дом, воспитал пятерых детей и дожил до восьмидесяти семи лет. Но сколько людей не вернулось из плена, и скольких не дождались родные!

